Campanha 7 Coisas Boas em Video



A Campanha das 7 Coisas Boas é simples para quem conhece Jesus:
1. Reúna um grupo de 7 amigos cristãos
2. Inscreva-se no Desafio das 7 Coisas Boas
3. Compartilharemos com você os roteiros para fazer seus próprios vídeos das 7 coisas boas - você precisará seguir o roteiro; mas há espaço para contar sua própria história - "a maneira como Deus me mostrou essa coisa boa em minha vida é ..."
4. Organize seus amigos para:
· Cada um deles gravar 1 vídeo
· Em 7 dias; compartilhe cada 1 das 7 coisas boas com todas as pessoas que você está conectado, em grupo nas redes sociais; WhatsApp e etc. Coloque  #7GoodThings em suas postagens.


Obrigado por fazer parte do Desafio 7CB. É muito simples; tudo que você precisa fazer é juntar 7 amigos; gravar um vídeo cada; e então todos compartilham todos os vídeos durante 7 dias com todos os seus amigos descrentes.

Os roteiros dos vídeos estão aqui neste site. Existem sete vídeos para gravar todos juntos; você pode ver exemplos de alguns de nossos amigos fizeram aqui. Porém, não precisamos que o seu seja produzido ou editado profissionalmente como estes! O principal é mantê-lo simples e pronto - você não precisa perder muito tempo editando o vídeo; você pode fazer um 'live' nas suas redes sociais ou apenas gravar tudo de uma vez.

Nossos pastores gravaram cada um 7 vídeos para o projeto 7CB, estão todos neste site, na página principal. Por favor confira os vídeos e você terá uma noção de como fazer também.


Próximo Passo: 

Organize seus amigos - escolha um vídeo para cada um; e o dia de lançamento de sua campanha.
Por 7 dias a partir da data de lançamento; compartilhe um vídeo - certificando-se de que cada um de vocês compartilhe todos os seus vídeos. 7 amigos compartilham 7 vídeos em 7 dias. Certifique-se de marcar # 7goodthings #7coisasboas
 
Se você obtiver uma resposta aos seus vídeos (curtidas, mensagens no direct ou comentários), por favor, continue. Se alguém perguntar “o que devo fazer”; Você já sabe a resposta; é o mesmo que Pedro deu aos 3.000 que responderam à sua mensagem no Pentecostes - "Arrependam-se e sejam batizados em nome de Jesus Cristo para a remissão dos pecados, e vocês receberão o dom do Espírito Santo" Atos 2:38.

A outra maneira que as pessoas podem responder às mensagens é fazendo sua própria campanha de vídeo 7CB. Nossa esperança é que possamos envolver pessoas suficientes para alcançar o mundo com o evangelho este ano! Parece grande, mas 7x7x7x7x. . soma muito rápido.

